
資料４

質問 令和４年度 令和５年度

1
園は保護者に保育・教育方針や目標をわかりやすく伝

えていると思いますか。

2
園では保育者が連携協力して保育に取り組んでいると

思いますか。

3
園は家庭的な温かい雰囲気での保育に努めていると思

いますか。

4
園はお子さん一人一人の個性（良さや可能性）を大切

にしていると思いますか。

5
園はお子さんが自ら考えて遊びに取り組もうとする気

持ちを育てていると思いますか。

6
園は外遊びやリズム遊び等で楽しく体力をつける工夫

をしていると思いますか。

7 お子さんは園での生活を楽しんでいると思いますか。

8
園はお子さんが礼儀正しくなるように育てようとして

いると思いますか。

9
園はお子さんが生き物や植物を大切にしようとする心

を育てようとしていると思いますか。

10
園は友だちと仲良くする気持ちを育てようとしている

と思いますか。

11
園はしてはいけないことなど、ルールを覚える態度を

育てようとしていると思いますか。

12
保育者は笑顔で、お子さんの目線に立って話しかけて

いると思いますか。

13
保育者はお子さんに温かい言葉づかいや優しい態度で

接していると思いますか。

14
保育者はほめながら、お子さんの意欲や自信を育てる

ように接していると思いますか。

15
園は遊具、施設等の安全や事故防止に努めていると思

いますか。

16
保育者はお子さんが室内で安心して生活できるよう

に、清潔にしていると思いますか。

17
園は地震、火災、不審者等危機管理に関する対策を

行っていると思いますか。

18
園はお子さんにとって楽しんで遊べる環境をつくって

いると思いますか。

19
園は保護者にとって親しみやすい環境をつくっている

と思いますか。

20
園はお子さんが楽しく食事をする環境づくりに努めて

いると思いますか。

21
園はお子さんの成長やアレルギー等健康状態に応じた

食事を考えていると思いますか。

22
お子さんは給食の時間を楽しみにしていると思います

か。

23
職員は職務にふさわしい身なり、節度のある行動・態

度がとれていると思いますか。

24
連絡帳や便りでは保護者の立場を考えて適切な内容を

伝えていると思いますか。

25
園は文書や会話を通して、子どもたちや園の情報を発

信していると思いますか。

26
職員はプライバシーを侵害する情報を発信していない

と思いますか。

27
園は保護者の意見や相談を聞きやすい体制を取ってい

ると思いますか。

28
園は一時預かり保育を受け入れやすい体制をとってい

ると思いますか。

29
英語指導の外国人が来園することで、子ども達は外国

語に親しむ様子が見られると思いますか。

30
園は、事業の実施方法等について、園児の安全を最優先と

し、新型コロナ感染症を始めとする感染症予防対策を講じて

適切に計画していると思いますか。

なかいず認定こども園　職員アンケート結果
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